

皇马客场偷袭大巴黎

球哥
资深体育人



巴黎小组赛3胜2平1负排名第2晋级,进13球失18球,巴黎现在18胜5平1负积59分排名法甲第1位,球队最近4场法甲比赛取得4连胜。

巴黎上场比赛法甲主场1比0胜雷恩姆巴佩取得入球,梅西,姆巴佩等主力都被挂上阵,巴黎在2月7日法甲比赛中客场5比1大胜里昂,梅西,姆巴佩都取得入球状态出色。

内马尔现在已经可以和全队合练但他本场比赛大概率不会出战,巴黎虽然强大但中场缺少一个善于传球的球员,维拉蒂则防守出色承担了很多的逼抢任务。

有消息说巴黎方面已经通知波切蒂诺本赛季后将结束和他的合同,同

时齐达内将携手C罗入驻,而姆巴佩去意已决也引发更衣室的矛盾,梅西本赛季在法甲只打入2球也不是很开心。

皇马小组赛5胜1负排名小组第1出线,进14球失3球,皇马现在16胜6平2负积54分排名西甲第1位,最近4场西甲2胜2平。

皇马上场比赛客场0比0平维拉里尔,贝尔出任中锋两边则是阿森西奥,维尼修斯,本场比赛皇马有意对莫德里奇,罗德里戈等主力进行轮换。

本泽马因为伤病不确定是否出战本场比赛,预计维尼修斯将承担重任,皇马现在的团队凝聚力很强,而且皇马连续3年拿到欧冠经验丰富。

17-18赛季皇马在欧冠淘汰赛主

场3比1,客场2比1淘汰巴黎,18-19赛季巴黎主场3比0,客场2比2淘汰皇马,双方都非常熟悉。从双方过去的彼此战绩看都打得大开大合,因此本次淘汰赛的比赛也不会小。

本场比赛初盘巴黎让半球97水,即时让半球103水,主队让半球盘口也反映出巴黎的主场优势,但现在主队水位缓慢提升也说明庄家认为巴黎无法赢球而提高赔率化解赔付风险,皇马能在西甲排名第一也具备超强实力,皇马只需要限制巴黎中场掐断给梅西,姆巴佩的传球线路就会有胜机,从盘口看皇马有具备逼平巴黎的能力。预计本场比赛皇马受让让赢盘。

巴黎圣日尔曼 半球 皇马

竞彩让球推荐:0

老鬼
知名竞彩培训师



毕巴浅让难胜 紫百合打压对手

马洛卡 受平半 毕尔巴鄂

竞彩让球推荐:3

斯佩齐亚 受半球 佛罗伦萨

竞彩不让球推荐:0

里斯本竞技主场拒绝惨败

宋承良
资深媒体人



欧冠八分之一淘汰赛第一回合比赛,曼城做客里斯本竞技,瓜迪奥拉的球队英超中保持着至少6分的领先优势,因此球队也有一定的空间进行一些轮换。周日凌晨做客打诺维奇的比赛,瓜迪奥拉让坎塞洛、拉波尔特、斯通斯、罗德里、格拉利什和德布劳内这些主力全都轮休,由于早早奠定了大比分领先优势,这些主力甚至都不用替补出场,最终曼城4比0大胜,多赛两场领先利物浦12分。

但瓜迪奥拉还是保持着谨慎。“我们需要很多积分,我们知道自己的对手是怎样的,最接近的是利物浦。考虑到他们的实力,他们不会丢掉很多积分,这是他们在近10年拥有的最好的阵容,我们需要赢下很多比赛才行。”

轮换对于球队体能上的调整是非常关键的,预计做客葡萄牙的蓝月亮可以派出绝对主力,离开巴萨后和大耳朵杯无缘的魔咒,留待瓜迪奥拉今年再度去打破。在热苏斯可能缺席比赛的情况下,锋线还会是格拉利什、马赫雷斯为主,斯特林的帽子戏法或许会帮助他赢得一个主力位置。中场罗德里、德布劳内两人肯定会回到首发,京多安和B席会是另外一个人选。

里斯本竞技上周末和波尔图苦战90分钟,2比0领先情况下被对方追平,这样双方差距还是有6分,考虑到葡超其他球队实力不行,在直接交锋两回合比赛打完的情况下,里斯本想要逆转波尔图完成卫冕的希望其实

已经不大。这或许有助于他们集中精力出击欧冠。虽然和曼城之间实力差距还是比较明显,但我相信里斯本竞技会想办法捍卫主场,至少要给第二回合留下一点悬念才行。里斯本主力右翼卫佩德罗·博罗上周末停赛,本场预计回到首发,吃到红牌的中卫科茨和中场帕里尼亚也不影响欧冠出场,别亚拉诺和萨拉维亚还会是锋线主力。

曼城客场让出1.5,支持力度已经到了,当然曼城的实力非常强,看好的筹码不会在少数,我还是期待主场作战的葡超上届冠军在淘汰赛层面不会轻易放弃,两回合比赛,曼城也未必要在客场大比分赢球。本场比赛竞彩稳妥推荐让胜平。

里斯本竞技 受球半 曼城

竞彩让球推荐:3、1

马洛卡VS毕尔巴鄂

马洛卡上周末在联赛主场小胜加的斯,结束球队近来多达5轮联赛1平4负的低迷走势,目前球队虽然和保级圈球队有4分差距,但以球队本赛季的攻击力和保级形势亦是不容高估。毕尔巴鄂竞技上轮联赛主场力克西班牙人后,上周末又和巴伦西亚鏖战国王杯半决赛,疲于应战是毕尔巴鄂竞技在几个月的常态,虽然球队本赛季在防守方面表现出色,但均场1球的攻击力是球队成绩提升的瓶颈。本场比赛欧洲平均赔率给出3.356、3.064、2.321的数据,三组数据之间整体分布集中,主胜指数在后市的调整中出现小幅度的上下震荡之势,对位的客胜指数在后市的调整中有小幅度的下滑,居中的平赔指数初盘给出的搭配十分保守,调整中出现的上下震荡幅度不大,盘口方面给出主受让平半的中高水,上盘恐难出。

斯佩齐亚VS佛罗伦萨

斯佩齐亚上轮联赛客场言和萨勒尼塔纳,这亦是球队1月份接连打出的3胜1平的小高潮,球队也是凭借这一波小高潮在积分上暂时甩开降级圈的威胁,只是球队均场1球的攻击力可能会让球队成绩出现徘徊。佛罗伦萨上周末和亚特兰大在意大利杯中上演进球大战战胜对手,这和球队近期在联赛中状态反复震荡之势还是有差距。本场比赛欧洲平均赔率给出3.895、3.654、1.912的数据,三组数据之间给出拉开的离散分布之势,主胜指数在后市的调整中出现小幅度的拉高,对位的客胜指数在后市的调整中出现协调性的小幅度下滑,居中的平赔指数初盘给出高水平分布,调整中平赔指数走势趋向保守。盘口方面给出主受让半球的中水,上盘可博。

毕尔巴鄂稳扎稳打

熊冰杰
新视觉足球解说员



本周,伊比利亚之星体育场将迎来毕尔巴鄂竞技的拜访。马洛卡将在自己的主场迎战毕尔巴鄂竞技。两队本赛季交手次数不多,本场比赛也是他们新年的第一次见面。前几次在毕尔巴鄂竞技的主场碰面,马洛卡是没占到一点便宜。如今在自家门口能否抢得先机还得拭目以待。本场比赛将于2月15日北京时间凌晨4点准时开始。

马洛卡本赛季刚刚回到西甲,目前拿到5胜8平9负积23分排在联赛第17。离降级区只有一步之

遥的他们,面临着相当大的保级压力。不过好在他们目前只踢了22场比赛,还是有不错的机会保级成功。今年年初第一个月,他们其实没有在联赛取得过胜场,似乎他们把更多的精力放在了国王杯上,选择性放弃了部分西甲的比赛,也没能赢下垫底的莱万特。不过与此同时,在2月3日的国王杯中他们也输掉了1/4决赛,随着国王杯之旅的终止,他们应该拥有更多的精力来面对联赛。最近一场比赛也是凭借着阿尔卡拉斯的世界波和穆里奇的点球2比1战

胜了加的斯,状态有所回升。

毕尔巴鄂竞技这几个赛季以来一直有所提升,本赛季他们依靠自己整个赛季稳扎稳打的表现维持在联赛中游,不过最近他们的状态可以说是相当不错:不仅联赛已经拿到四轮不败且赢场居多,国王杯也已经进入到半决赛的阶段。不过,相对密集的赛程恐怕会让全队疲惫不堪,本场赛前,他们仅仅有着四天的休息时间,比对手整整少了一半。好在队内伤停情况目前良好,没有球员因伤缺席的消息。

指数方面从一开始的客队-0.25到目前为止都没有发生改变。结合双方历史交手记录以及近期状态,更看好本场比赛客队获胜。

马洛卡 受平半 毕尔巴鄂竞技

竞彩不让球推荐:0

周二凌晨,本轮意甲尾场将在斯佩齐亚与佛罗伦萨之间打响,前者为主场作战。佛罗伦萨近况飘忽,而且此役有大将缺阵,球队实力受损。

斯佩齐亚上赛季以升班马身份成功保级,这也给了球队上下莫大的信心,不过本赛季开始后球队的表现让球迷失望不已,半程结束时仍然处于降级区中。不过自新年1月中旬起,斯佩齐亚仿佛被打通任督二脉,最近4轮

佛罗伦萨不宜高估

意甲豪取3胜1和的佳绩,其中所胜对手还包括AC米兰等豪强,球队表现令人刮目相看。另外,在最近一次主场迎战佛罗伦萨的比赛中,斯佩齐亚在1比2落后的情况下,最终顽强扳成2比2平手,这也让球队上下充满自信。本轮坐镇主场迎战仍处于磨合

期的佛罗伦萨,斯佩齐亚全取3分在望。

佛罗伦萨是一手好牌被自己打得稀烂的典型代表,原本一直稳居欧战区且还有希望冲击前四的他们,却出人意料的在歇冬期将阵中的主力射手弗拉霍维奇卖至尤文图斯,要知道这位塞尔

维亚球星不但是球队的攻击核心,而且还是阵中唯一可靠的攻击点。在塞尔维亚人离队后的首轮意甲中,佛罗伦萨就在主场以0比3惨负拉齐奥,当然,这样的结果也在人们的预料之内。另外,佛罗伦萨本赛季的做客战斗力不算强,最近9次联赛出征更是只有一次能够凯旋,并且在不胜的这8场中,球队总共只攻破过对手4次城门。此役拜访近况稳定的斯佩齐亚,佛罗伦萨不宜过分高估。

谢勤德
资深国际足球撰稿人



斯佩齐亚 受半球 佛罗伦萨

竞彩不让球推荐:3